
2005 року під час відкриття у Львові військових меморіалів війни 1918-1920 рр. Президент України В. Ющенко 
і Президент Республіки Польща О. Квасневський проголосили міждержавне вибачення і примирення.
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ПОЛЬЩА CONTRA УПА 
Польський президент Кароль Навроцький домагатиметься позбавлення президента України Володимира Зелен-

ського найвищої нагороди Польщі через його рішення присвоїти елітному підрозділу українських Сил Спеціальних
Операцій почесного найменування «Героїв УПА» Героїв УПА.

В указі Володимира Зеленського сказано, що це зроблено з метою відновлення історичних традицій національ-
ного війська та зважаючи на зразкове виконання підрозділом покладених завдань під час захисту територіальної ці-
лісності та незалежності України.

Прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск не вважає, що рішення Володимира Зеленського про присвоєння підроз-
ділу ЗСУ імені «Героїв УПА» було спрямовано проти Польщі. Він закинув Києву «брак чутливості, історичного ро-
зуміння та політичної емпатії». А також закликав Зеленського і Навроцького до відвертої розмови: «Я публічно звер-
таюся до президентів Кароля Навроцького та Володимира Зеленського з проханням про пряму та відверту розмову.
До того, як емоції зруйнують нашу солідарність, яка зародилася перед лицем російської загрози. Співпраця лежить
в інтересах обох наших держав і народів, а конфлікт – в інтересах Москви. Гадаю, це очевидно для нас усіх».

У Польщі розгорівся політичний скандал після заяви заступника міністра науки Анджея Шептицького щодо ролі
Української повстанської армії. Його слова спричинили гостру реакцію серед представників влади та опозиції, а та-
кож активізували дискусію про історичну пам’ять.

В інтерв’ю радіо TOK FM Шептицький висловив позицію, що УПА слід розглядати як рух, який прагнув неза-
лежності України, навіть попри складні та суперечливі аспекти її діяльності.

Він порівняв учасників УПА з «незламними солдатами» – так у Польщі називають польських підпільників ан-
тикомуністичного руху: «Це були, з усіма позитивними й негативними конотаціями цього слова, своєрідні україн-
ські незламні солдати (у польській історіографії «незламними солдатами» називають польських антирадянських під-
пільників – ред.)»


